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                    Łubnice, dn.09.08.2013

ZAWIADOMIENIE

O WSZCZĘCIU POSTĘPOWANIA ADMINISTRACYJNEGO

   Zgodnie z art. 61 § 1 i 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (t.j. Dz.U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.), w zw. z art. 73 ust. 1 ustawy  z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn.zm.) 

zawiadamiam,

    że na wniosek Przedsiebiorstwa Wielobranżowego Marian Nowak Wilkowa 78a 28-232 Łubnice zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia  pn. „ Wydobywanie piasków ze złoża „PRZECZÓW I” (na części dz.nr. 275  ) w miejscowości Przeczów , gmina Łubnice. powiat Staszów,  woj.świętokrzyskie”
       Urząd Gminy informuje że, zgodnie z art.74 ust.3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz.U. z 2008 r. Nr 199, poz. 1227 z późn. zm.) jeżeli liczba stron postępowania o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach przekracza 20 stosuje się przepis art.49 KPA. W ciągu 21 dni od daty otrzymania zawiadomienia strony mogą w Urzędzie Gminy w Łubnicach z materiałami dotyczącymi przedmiotowej sprawy można zapoznawać się w Urzędzie Gminy Łubnice, pok. nr 8 w godz. od 7.00 do 15.00. od poniedziałku do piątku. 

Informuję ,że w myśl art.49Kpa po upływie 21-dniowego terminu ogłoszenia niniejszego obwieszczenia należy uznać , iż nastąpiło jego doręczenie

                                                             Wójt Gminy

                                                             Anna Grjako

